

Ne, takový podvod nespáchám. Vědce nutí k přepsání knihy o Ukrajině. Jde o Nord Stream

parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Ne-takovy-podvod-nespacham-Vedce-nuti-k-prepsani-knihy-o-Ukrajine-Jde-o-Nord-Stream-764934

Miloš Polák

16.11.2024 15:47 | Monitoring

Politolog z univerzity v kanadské Ottawě Ivan Katchanovski, jenž se narodil na Ukrajině, prozradil, že chtěl vydat knihu o situaci na Ukrajině. Ale vydavatel mu dílo odmítl, protože se mu ani trochu nelíbila teze obsažená v knize, že Západ fakticky brání dosažení mírové dohody ve válce na Ukrajině. Ve zmíněné knize se toho však podle autora píše ještě mnohem víc.

Foto: **Repro Youtube**

Popisek: **Únik plynu z plynovodu Nord Stream**

reklama

„Jsem ukrajinský a kanadský politolog se specializací na politiku a konflikty na Ukrajině. Narodil jsem se na Ukrajině a získal jsem Ph.D. na George Mason University v USA. Učím na School of Political Studies na University of Ottawa. Předtím jsem zastával různé akademické pozice na Harvardské univerzitě, Státní univerzitě v New Yorku, na univerzitě v Torontu a v Kluge Center v Library of Congress,“ prozradil o sobě Ivan Katchanovski na sociální síti X. Se svými zkušenostmi a vzděláním se rozhodl napsat knihu, která nese název „Od Majdanu k rusko-ukrajinské válce“. A narazil. Britské vydavatelství Routledge odmítlo knihu vydat.

„Vyjadřují ‚znepokojení‘ s mou analýzou Západu blokujícího mírovou dohodu. ... s mou analýzou účasti Ukrajiny a USA na zničení (plynovodu) Nord Stream a s mou analýzou všech dalších střetů a problémů. Uvádějí, že musím zahrnout ‚alternativní‘ zdroje a perspektivy,“ svěřil se ukrajinsko-kanadský politolog.

Katchanovski konstatoval, že američtí, britští a ukrajinští experti měli pro jeho knihu slova uznání. Ale britské vydavatelství odmítlo knihu vydat i navzdory podepsané smlouvě. Knihu prý dopsal v únoru 2024 a zaznamenal, že příznivci ukrajinských pravicových sil vydání jeho díla ze všech sil komplikují.

„Routledge uvádí, že moje kniha nemůže být vydána, pokud neupravím celý rukopis. ... Konkrétně uvádějí, že u zničení plynovodu Nord Stream ‚je třeba reflektovat významné rozdíly v názorech‘. To v podstatě znamená konspirační teorii o ruském útoku na vlastní potrubí pod falešnou vlajkou,“ konstatoval Katchanovski.

Politolog zdůraznil, že je nejcitovanějším ukrajinsko-kanadským vědcem, který se zabývá probíhající válkou a jeho akademické publikace zahrnují 5 knih, 21 článků v recenzovaných časopisech a 13 kapitol. Podobné odmítnutí prý zažil poprvé.

A s touto svou zkušeností prý tuto svou novou knihu psal po projití tisíců primárních a sekundárních zdrojů. Celkem prý citoval asi z 1500.

„Ve svých dvou hlavních revizích rukopisu jsem se zabýval všemi připomínkami a návrhy, prozkoumal všechny hlavní příběhy a zdroje a přidal stovky dalších zdrojů, které potvrzují moji analýzu. Kromě poradce Zelenského a bývalého německého kancléře jsem citoval podobná prohlášení bývalého izraelského premiéra, vedoucího ukrajinské delegace, ukrajinských představitelů blízkých Zelenskému, tureckého ministra zahraničí a dalších potvrzujících zdrojů týkajících se blokování mírové dohody z USA a Velké Británie. Přidal jsem také prohlášení a návrhy Victorie Nulandové, dvou členů ukrajinské delegace a tureckého prezidenta, že USA a Spojené království zablokovaly mírovou dohodu, která byla uzavřena do dokončení. Přidal jsem také diskuse o výsledcích oficiálního německého vyšetřování výbuchu Nord Streamu a vyšetřování

předních německých, amerických a dánských médií,“ napsal Katchanovski.

Teď má prý na výběr ze dvou možností. Buď knihu přepracuje podle požadavků vydavatelství, to znamená, že knihu rozšíří o alternativní výklady některých událostí, nebo zruší smlouvu s tímto vydavatelstvím a zkusí své štěstí jinde. Pokud by sáhl ke zrušení smlouvy a k hledání nového vydavatele, knihu by to prý tak či tak znovu zdrželo takřka o rok.

„Nemohu se však dopustit akademického podvodu a svou knihu založit na politicky vhodných narativech a zdrojích propagovaných jakoukoli vládou a médii. Moje studie nepřijímá v nominální hodnotě žádná tvrzení vlád, médií, sociálních médií nebo jakýchkoli jiných zdrojů, pokud nejsou potvrzena nezávislými a spolehlivými zdroji nebo pokud nejsou v rozporu s vlastními zájmy,“ zdůraznil kanadsko-ukrajinský politolog.

Psali jsme:

Zdroje:

<https://t.co/kOMsln7xhH>

<https://t.co/tOto31EGOb>

https://twitter.com/elonmusk?ref_src=twsrc%5Etfw

https://twitter.com/I_Katchanovski/status/1857211764867272847?ref_src=twsrc%5Etfw

**Přidejte si PL do svých oblíbených zdrojů na Google Zprávy.
Děkujeme.**

Líbil se Vám tento článek?

Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžitým darem v jakékoliv výši bankovním převodem na účet:

131-981500247/0100

QR kód obsahuje údaje k platbě, výši částky si určete sami.

Jste politik? Zveřejněte bez redakčních úprav vše, co chcete. Zaregistrujte se [ZDE](#).

Jste čtenář a chcete komunikovat se svými zastupiteli? Zaregistrujte se [ZDE](#).



reklama

Článek obsahuje štítky

[Německo](#) , [Rusko](#) , [Ukrajina](#) , [USA](#) , [válka](#) , [zahraničí](#) , [Nord Stream](#) , [válka na Ukrajině](#) , [Katchanovski](#)



Váš názor? (Hlasovali 2 čtenáři)

Souhlasíte s myšlenkou, že by politolog měl svou knihu přepracovat?



Rozhodně nesouhlasím  -

Spíš nesouhlasím  -

Nevím  -

Spíš souhlasím  -

Rozhodně souhlasím

Ukrajina (válka na Ukrajině)

Zprávy z bojiště jsou v reálném čase těžko ověřitelné, ať již pocházejí z jakékoliv strany konfliktu. Obě válčící strany z pochopitelných důvodů mohou vypouštět zcela, nebo částečně nepravdivé (zavádějící) informace.

Redakční obsah PL pojednávající o tomto konfliktu **naleznete na této stránce**.

válka na Ukrajině

Zprávy z bojiště jsou v reálném čase těžko ověřitelné, ať již pocházejí z jakékoliv strany konfliktu. Obě válčící strany z pochopitelných důvodů mohou vypouštět zcela, nebo částečně nepravdivé (zavádějící) informace.

Stručné informace týkající se tohoto konfliktu aktualizované ČTK několikrát do hodiny naleznete **na této stránce**. Redakční obsah PL pojednávající o tomto konfliktu **naleznete na této stránce**.

*autor: **Miloš Polák***